
66. (2017) 517–519.

Szerzőink

Béresi Ákos ● Az ELTE BTK történelem mesterképzésén diplomázott 2017-ben, 
jelenleg az ELTE Társadalom- és Gazdaságtörténeti Doktori Programjának dokto-
randusza. 2007 óta szabadúszó fordítóként dolgozik.

Bolgár Dániel ● 2015-ben szerzett doktori fokozatot az ELTE BTK Társadalom- és 
Gazdaságtörténeti Doktori Programjában. Az ELTE BTK Gazdaság- és Társada-
lomtörténeti Tanszékének tanársegédje.

Boltanski, Luc ● Napjaink egyik legjelentősebb francia szociológusa, a párizsi EHESS 
professzora.

Csicsics Anna ● Az ELTE BTK Atelier Európai Historiográfia és Társadalomtörté-
net Doktori Programjának doktorandusza. Kutatási területe a kulturális örökség és 
a siketek magyarországi társadalomtörténete.

Csiszár Gábor ● Irodalomtörténész, kutató- és vezetőtanár az ELTE Apáczai Csere 
János Gyakorló Gimnáziumában. Az ELTE magyar, földrajz és eszperantó szakjain 
végzett, 2009-ben itt doktorált irodalomtudományból. Főbb kutatási területei Ady 
és Faludy György életműve.

Fülöp Márton ● Az ELTE BTK Modernkori Magyarország Doktori Programjának 
doktorandusza. Kutatási területe a 19–20. századi magyar és német nyelvű sajtó-, 
bűnözés- és mentalitástörténet.

Gyönki Viktória ● Az ELTE BTK Középkori és Kora Újkori Egyetemes Történeti 
Doktori Programjának doktorjelöltje. Mesterszakos diplomáit a Károli Gáspár Re-
formátus Egyetemen, illetve a University of Iceland és a University of Oslo hall-
gatójaként szerezte. Kutatási területe Skandinávia középkori történelme, különös 
tekintettel Norvégia és Izland társadalomtörténetére és jogalkotására.

Horváth Márk ● Filozófus és kutató, az Absentology társalapítója. Kutatási terü-
lete a posztmodernitás, a virtualitás és digitalizáció, pesszimizmus és nihilizmus 
a filozófiában, felbomlás és végesség, sötét ökológia, illetve Bataille és Baudrillard 
filozófiája. 

Katona Csete ● A Debreceni Egyetem Történelmi és Néprajzi Doktori Iskolájának 
doktorjelöltje. Kutatási területei: a középkori skandináv társadalom és a vikingek 
kelet-európai expanziója.
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K. Horváth Zsolt ● Történész, az ELTE BTK Művészetelméleti és Médiakutatási 
Intézetének adjunktusa. Kutatási területe a kulturális formák és gyakorlatok társa-
dalomtörténete a 20. századi Európában.

Kovács Janka ● 2016-ban végzett az ELTE BTK történelem, 2017-ben pedig ang-
lisztika mesterképzésén, jelenleg az ELTE BTK Középkori és Kora Újkori Egyete-
mes Történeti Doktori Programjának doktorandusza. Kutatási területe a lélektudo-
mány története, a lélek betegségei és betegei a magyarországi tudományosság és 
társadalom történetében a 18. század második felétől a 19. század első harmadáig 
terjedő időszakban.

Lászlófi Viola ● Az ELTE BTK történelem mesterszakos és a Debreceni Egyetem 
pszichológia alapszakos végzős hallgatója. Kutatási témája és diplomamunkája 
tárgya a pszichiátriai munkaterápia története az államszocializmus első évtizedei-
ben Magyarországon, különös tekintettel a pszichiátriai és politikai hatalom viszo-
nyára.

Lovász Ádám ● Filozófus és kutató, az Absentology társalapítója és társszerkesz-
tője, a Philosophical Views/Filozofski Pogledi kétnyelvű folyóirat társszerkesztője. 
Kutatási területei közé tartoznak a spekulatív realista filozófia, a fenomenológia és 
a kontinentális filozófia. Élénken érdeklődik a nem-antropocentrikus filozófiai és 
társadalomtudományi paradigmák, kiváltképpen Bruno Latour szociológiája iránt. 

Nagy Zsófia Katalin ● 2009-ben végzett ELTE BTK történelem szakán, majd az 
ELTE ÁJK jogászképzésén szerzett diplomát 2012-ben. Jelenleg az ELTE BTK Tár-
sadalom- és Gazdaságtörténeti Doktori Programjának hallgatója.

Perényi Roland ● Az ELTE BTK-n végzett történelem–német nyelvtanár szakon. 
Doktori értekezését 2010-ben védte meg. Kutatási területe a 19–20. századi Buda-
pest bűnözésének, valamint különböző társadalmi problémáinak története. Jelen-
leg a Kiscelli Múzeum főmuzeológusa, a Budapesti Történeti Múzeum Újkori Vá-
rostörténeti Főosztályának főosztályvezetője.

Szécsényi Mihály ● Történész és levéltáros, az NKE Egyetemi Központi Könyvtár 
és Levéltár munkatársa.

Takács Judit ● Szociológus, tudományos tanácsadó az MTA Társadalomtudomá-
nyi Kutatóközpont Szociológiai Intézetében. Az ELTE Bölcsészettudományi Ka-
rán magyar–történelem, majd kulturális antropológia szakon diplomázott, MA in 
Social Sciences fokozatát 1994-ben szerezte az Amszterdami Egyetemen. 2002-ben 
védte meg szociológiai doktori disszertációját a mai Budapesti Corvinus Egyete-
men. 2011-től a szociológiai tudományok habilitált doktora. Főbb kutatási területei 
közé tartozik a homoszexualitás társadalomtörténete, az LMBTIQ+ emberek társa-
dalmi helyzete, HIV/AIDS prevenció, valamint a családi gyakorlatok változásai, 
a törődő apaság és a gyermektelenség.
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Trádler Henrietta ● Az ELTE BTK történelem mesterképzésén végzett, jelenleg 
az ELTE BTK Társadalom- és Gazdaságtörténeti Programjának doktorandusza, az 
Institute of Advanced Studies (iASK) kutatója. Kutatási területe: 19–20. századi tár-
sadalomtörténet, bűnözéstörténet, a társadalmi nemek története.

Vida Bence ● ELTE BTK Kora Újkori Magyar Történelem Doktori Programjának 
doktorandusza. Kutatási területe a kora újkor információtörténelme, jelenleg Beth-
len Miklós kancellár kapcsolati hálójának modellezésével és rekonstruálásával fog-
lalkozik, az információtörténet mellett a hálózatelmélet eredményeire támaszkodva.

Virág Csilla ● Az ELTE Reneszánsz tanulmányok mesterszakos hallgatója. Kuta-
tási témája a kézzel írott, nyomtatott és szóban előadott irodalom egymás mel-
lett működése a 16–17. századi Angliában, különös tekintettel az énekmondók, 
előadók szerepére a kultúra közvetítésében és a társadalmi csoportok közötti kom-
munikációban.


